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liklerini aninda takip ederek ve yayinlarimizi strekli glincelleyerek égrencilere her zaman yeni mufre-
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gibi farkli yayinlarla karsiniza ¢ikiyoruz.
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kosabilirsiniz. Basari dileklerimle...
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Tam Sayilarla Toplama ve Cikarma islemleri

BT

Kap

Pelin elinde bulunan mavi ve kirmizi pullari ¢ arkadasina asagida verildigi gibi dagitmistir.
e Ahmet’e 2 kirmizi, 5 mavi e Asel’e 4 Kirmizi, 2 mavi e Atakan’a 6 kirmizi, 3 mavi

Ahmet : Tek bir rengin tamami kaba koymustur.

Asel : iki rengin de yarisini kaba koymustur.

Atakan: Ahmet’in koymadigi rengin tamamini kaba koymustur.

Buna gore kabin icindeki pullarin toplam degeri asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 1 B) -2 C)3 D)5

Bir laboratuvardaki termometrede hava sicakligi —2°C’yi gosterirken sicaklik 4°C artmistir.

Buna gére laboratuvardaki termometre asagidakilerden hangisidir?

A) B) C) D)
4 4 4
3 3 3
2 2 2
1 1 1
0 0 0
L LS| =i
= Lo —2
-3 -3 -3
2 -4 -4
A B geri ileri

=0 avn
16 -15 —14 —13 12 -11 -10 -9 -8 -7 -6 -5 -4 -3 -2 -1 0 1
Sekilde verilen yol Gizerinde bazi sayilar isaretlenmistir. A araci —6, B araci 0(sifir) noktasindayken A araci 10 birim
geri, B araci 1 birim geri hareket etmisgtir.

Zeynep A ve B araclarinin son konumlarindayken aralarindaki mesafeyi hesaplayabilmek icin asagidaki
islemlerden hangisini yapmalidir?

A) (1) +(-16)=-17  B)(-1)—(-16)=+15  C) (-16) - (-1) =—15 D) (+1) — (~16) = +17

/Vawz o

1 Ayni isaretli tam sayilarla toplama islemi yapilirken sayilarin mutlak degerleri toplanir ve sayilarin ortak isareti
sonuca verilir.
® (+3) + (+7) =+10 ®(=5) + (-2)=-7

.liTE.- Tam Sayilarla islemler
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Tam Sayilarla Toplama ve Cikarma islemleri

Tablo: Bazi Sehirlerin 5 Mart 2019 Tarihindeki
Hava Sicakliklari

Sehrin Adi Hava Sicakhgi (°C)
Ankara —2
Kastamonu -7
Cankiri 1

Yukaridaki tabloda Ankara, Kastamonu ve Gankiri
sehirlerine ait 5 Mart 2019 tarihindeki hava sicaklik
degerleri °C cinsinden verilmigtir.

Aksam haberlerinde, hava durumunu izleyen Ayse

6 Mart 2019 tarihinde, bir 6nceki gtine gore;

e Ankara’daki hava sicakhginin 3°C azalacagini,

e Kastamonu’daki hava sicakhiginin 1°C artaca-
gini,

e Cankirrdaki hava sicakliginin 2° azalacagini

gOrmustar.

Buna gore 6 Mart 2019 tarihine ait asagidaki ifa-

delerden hangisi yanlistir?

A) Cankirr’daki hava sicakhgr 3°C olacaktir.

B) Kastamonu’daki hava sicakhgi —6 °C olacaktir.

C) Ankara’daki hava sicakhgi —5 °C olacaktir.

D) Ankara ve Cankiri daha da soguyacaktir.

B kutusu:
Rakamlarin dnlerine
(-) isareti koyularak
yazilan 10 tane
karton kart

A kutusu:

Rakamlar iceren
10 tane karton kart

Nergis A ve B kutularinin igerisindeki karton kart-
larin ikiser tanesinin yerlerini degistirmistir. Daha
sonra A ve B kutularinin igerisindeki tam sayilarin
toplamlarinin sirasiyla 20 azaldigini ve 20 arttigini
gdzlemlemigtir.

Buna goére asagidakilerden hangisi kesinlikle

yanhstir?

A) A kutusundan 6 ve 4l B’ye, B kutusundan -7
ve =3 sayilarini A’ya géndermistir.

B) B kutusundan —8 ve —2’yi A’ya, A kutusundan
+9 ve +1 sayilarini B'ye géndermisgtir.

C) B kutusundan —6 ve -4’01 A’ya, A’dan 3 ve 7 yi
B’ye géndermistir.

D) A’dan B’'ye 1 ve 9'u, B'den A’ya ise -8 ve -3l
goéndermigtir.



Sekilde bir sirkte bulunan iki direk arasina 25 metrelik ip gerilmigtir.
Cambaz ip Uzerinde topu ayaklarinin altinda yuvarlayarak karsiya gegcmeye calisacaktir.

A noktasindan yola ¢ikan cambaz C’ye kadar ilerledikten sonra dengesini kaybettigi icin B noktasina kadar ge-
rilemistir. B noktasinda tekrar dengesini saglamayi basarmis ve bu sefer E noktasina kadar ilerleyebilmistir. E
noktasinda top ayagindan kaydigi icin ipin altina gerilen aga dismustir.

iki direk arasi dogrusal bir say1 dogrusu olarak diisiiniildiigiinde A noktasinin konumunun —10, F noktasinin +15
ve diger noktalarin da esit araliklarla ipin tizerine yerlestirildigi biliniyor.

Buna gbre cambaz ip lGizerinde en az ka¢ metre yol aldiktan sonra diigmustuir?

A) 10 B) 20 C) 30 D) 40

3. 7\
( ((—8) +K= +1é .

=Ll

Yukarida verilen toplama islemindeki K sayisini

bulmak icin asagidaki islemlerden hangisi ya-

piimahdir?

A) (—12) ile (-8) toplanmalidir.

B) (+12)’den (-8) cikariimalidir.

C) (+12) ile (-8) toplanmalidir.

= D) (-12)’den (+8) cikariimalidir.

£ Notlwrum o

°=>{ ? it ti iki ile topl islemi Iirk
Yukarida verilen dart tahtasinda en distan en = It Igaretl i say! |e~op ar.na IF’ ?ml yapiiirken
ice dogru puanlama sirasiyla (6), (~3), (+4) ve o sayllarin mutlak degerleri blyUk olanindan
(+8)dir. mutlak degeri kicik olani say ¢ikarilir ve mut-
Onder’in bu dart tahtasina yapmis oldugu ii¢ . lak degeri buyiik olanin isareti sonuca verilir.
isabetli atis sonucu aldigi puanlar toplami agsa- (=7) + (+5) =2
gidakilerden hangisi olamaz? (+18) + (-11) =+7

A)(=15)  B)(=2) C)(+8)  D)(+20)

.NiTE.- Tam Sayilarla islemler
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2.

N ‘ Tam Sayilarla Toplama ve Cikarma islemleri

Test ——

Bir magaza miusterilerine aligverislerinde kullanabilecekleri hediye ¢eklerini Gi¢ farkh sekilde sunmustur.

Hediye Magazadan aligverig yapan 6grencilere
Ceki 6zel 20 TL deg@erindedir.

Hediye Magazadan aligveris yapan 6gretmenlere
Ceki 6zel 15 TL deg@erindedir.

Hediye Magazadan 100 TL alisveris yapan 6grenci ve
Ceki o6gretmen disindaki musterilere 6zel 10 TL degerindedir.

Musteriler kazandiklari ¢ekleri bir sonraki aligverislerinde kullanabilmektedir.

Bu magazadan Universite 6grencisi Begim 70 TL degerinde, Berna 6gretmen ise 180 TL degerinde aligverisi
yapmistir. Begiim ve Berna Ogretmen’in bir sonraki alisverisinde 80 TL 6demislerdir.

Buna gore Begiim ve Berna 6gretmenin kacgar TL’lik alisveris yapmis olmalari gerekir?

Begiim Berna Ogretmen
A) 75 85
B) 100 95
C) 120 135
D) 100 105
Asagida verilen tabloda K, L, M, N, P ve R ile be- 7.

lirtilmis bélmelere -2, -5, -7, 8, 9, 11 sayilar, her W+(3)=4A

say! bir bélmeye gelecek sekilde yazilacaktir.

Yukarida verilen islemde B ve A yerine asagi-

+ N P R dakilerden hangisi gelirse islem yanlis olur?
K X n A
L Y A) -4 -7
M z B) +8 +5
Verilen tabloda satir ve sttundaki harfler kesistiril- c) -12 -15

diginde o bdlgeye toplam yazilacaktir.
9 geye fop y D) +12 +15

Y ve Z boélmelerine sirasiyla 7 ve 1 yazildigina
gore X bélmesine yazilacak olan tam sayi asa-
gidakilerden hangisidir?

A)5 B) 6 C)7 D)8

- Isleyen Zeka Yayinlary -ooooeeeeeseeeeens

Yukaridaki trenin vagonlari izerinde yazilan sa-
yilar arasinda belirtilen iglemler yapilirsa trenin
tizerindeki “?” yerine kag gelir?

A) -6 B) -3 C)3 D)6



Tam Sayilarla Carpma ve Bélme islemleri

Asagida bir ankete ait bilgiler verilmistir.

Tamamen
Katiliyorum
Katiliyorum
2 puan 1 puan

BT
Kismen Hi¢
Kararsizim
Katiliyorum Katiimiyorum
0 puan —1 puan —2 puan

Ankette verilen cevaplara gére alinacak puanlar, anket hakkinda yorum yapmay kolaylastiracaktir.

Selim’e uygulanan bu ankette isaretlemelerin sayisi asagidaki gibidir.

14 tane —» Tamamen Katiliyorum
10 tane — Katiliyorum

3 tane — Kararsizim

8 tane — Kismen Katiliyorum

16 tane — Hig¢ katilmiyorum cevaplari alinmigtir.

Buna gore Selim bu anketten toplam ka¢ puan almistir?

A) -5 B) -2
E 3

-60 0

60 D

-20 c

4 B

A -2

Sekilde 2 sltundan olusan tablonun son 6 satiri
verilmistir.

Ercan bu tabloya sayilari belirli bir kurala gore yer-
lestirmistir. Kurali ise arkadasi Erman’a asagidaki
gibi aciklamistir.

“Ayni satirdaki sayilarin carpimini bir Gst satirdaki
sol sttuna yerlestirdim.”

Erman aciklamadan sonra A, B, C, D ve E sayila-
rini bulmustur.

Buna gére Erman’in buldugu sayilarin toplami
asagidakilerden hangisidir?

A) +11
C) -1

B) +1
D) —11

C) 10

+ Isleyen Zeka YayInlary «ooooeeeeeommsserssmiinn

D) 12

-]
Q)

Yukaridaki islem akis semasina gére “?” sem-
boliine karsilik gelen deger kactir?

A)—48 B) -30 C) 30 D) 48

Nottoran

[

.NiTE.- Tam Sayilarla islemler

e Ayni isaretli iki tam sayinin carpimi ve béli-
mu pozitiftir.

e Zit isaretli iki tam sayinin ¢arpimi ve bélima
negatiftir.

() =+
@@=+
@ E=- ®:E)=-
O W=- Q:iw=-




Tam Sayilarla islemler

E:

Tam Sayilarla Carpma ve Bilme islemleri

ikt |
L T Zemin
Akt
T okat
| 3 kat
| A kat
| 5 kat__
| | 6. kat__
0 7.kat

Mehmet, yukaridaki binada saklanan arkadaslari Ahmet ve Zeynep’i bulmak igin asagidaki islemleri yapiyor.

Ahmet’in yerini bulmak i¢in izlenen yol Zeynep’in yerini bulmak icin izlenen yol

I.  Binanin sag tarafina geg. I. Binanin sol tarafina gec.

Il. | (=2-3)isleminin sonucunun bulundug@u kata git. Il (-8 : =8) isleminin sonucunun bulundugu kata

git.
" Gittigin katin 2 birim uzakhgindaki dairelerden " Gittigin katin 5 birim uzakligindaki dairelerden
birinde arkadasin var. " birinde arkadasin var.

Ahmet ve Zeynep ayni kattaki karsilikli dairelerde saklandiginda goére bulunduklari kat asagidakilerden
hangisidir? (iki kat arasindaki mesafe 1 birimdir.)

A) -8 B) —4 C)1 D)3
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Test

Tam Sayilarla Carpma ve Bilme lslemleri

.

Hareketli masa

Top secenekleri= © o
A B C

Cansu ve Cemre sekilde verilen hareketli masada baslangi¢ yazan noktaya sectikleri topu koyduktan sonra masa-
ya sag/sollileri/geri hareketler yaptirarak segctikleri topu bosluktan dustirmeye calisacaklardir.

Toplar ve bosluklar ile ilgili asagidaki bilgiler veriliyor.

Top Puan

Bosluk
A 5 No 1 2 3 4 5 6 7 8 9
B 3

P -5 -3 - 1 7 1
c ] uan 3 5 9 0

Segcilen topun puani ile distigi boslugun puani garpilarak her elde kazanilan puan hesaplamakta ve oyuncularin
ikiser el oynadiklari oyunda aldiklari puanlar toplanarak oyun sonunda aldiklar puanlar hesaplanmaktadir.

Cansu’nun top secimi ve dusirdigi bosluklar sirasi ile (A, 3) ve (C, 7), Cemre’nin ise (B, 8) ve (A, 2) oldu-
guna gore ikisinin arasindaki puan farki asagidakilerden hangisidir?

A)5 B) 10 C)12 D) 13

(-6)’dan (+6)’ya kadar (+6 dahil) olan tam sayilarin her biri birer karta yazilarak bir torbaya atiliyor. Bu torbadan
dort kart gekiliyor.

Cekilen bu dort kart Gzerindeki sayilarin garpimlarinin ve toplamlarinin 0 (sifir) oldugu biliniyor.

Buna gore asagidaki ifadelerden hangisi kesinlikle yanhstir?
A) Cekilen kartlardan bir tanesi 0’dir.

B) Cekilen kartlarin ikisi de negatif tam say! olabilir.
C) Cekilen kartlarin ikisi de pozitif tam sayi olabilir.
D) Cekilen kartlarin bir tanesi (—6), bir tanesi de (+6) olabilir.

Notloran o

° e 0ile bir tam sayinin garpimi 0’ a esgittir.
e Bir tam sayinin 1 ile carpimi kendisine esittir. 1, carpma isleminin etkisiz elemanidir.
¢ Bir tam sayinin 1’e bélumu kendisine esittir.
e Sifirdan farkh bir tam sayinin (—1) ile bélimu veya ¢arpimi o tam sayinin zit isaretlisine esittir.

.NiTE.- Tam Sayilarla islemler
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Test ——

N ‘ Tam Sayilarla Carpma ve Bilme islemleri

A|B|C|C|D|E|F|G|G/|H 1 i J | K
-14|{-13|-12|-11|-10| 9| 8| 7| 6|-5|-4|-3|-=2]-1
L M N (0] (o} P R S S T U U \' Y y4
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
Bir sifreleme ydnteminde alfabedeki 29 harf L noktasi sifir olmak Gzere yukaridaki gibi numaralandiriimistir.

Sistemde her islemin sonucu bir harfe karsilik gelmektedir.

Ornegin:
1. harf: (—14) : (1) isleminin sonucu —14 oldugundan A
2. harf: (=5) + (+5) isleminin sonucu sifir oldugundan L
3. harf: (+3) - (1) isleminin sonucu —3 oldugundan i

diye kodlandigindan ALI ismi bu sekilde kodlanabilir.

Asagida 4 harfli bir kelimenin kodlanmasi i¢in girilen iglemler veriliyor.
I.harf :[3-(2-6)]—-1

Il.harf :—2+5-2-5

. harf : (-6+4).3

IV. harf : (-4) = [(-2) : -2]* (-2) — 12

Buna gére kodlanmak istenen kelime asagidakilerden hangisidir?

A) DOGA B) DURU C) BOGA D) DUBA

5. Tablo: Ankara’ya ait gunluk sicaklik degerleri
[Pazartesi][ Sali ][ Qar§amba][ Persembe][Cuma}
([ oc J-sc] -rc | -#c |ssc

Yukarida Ankara’ya ait bes gunlik sicaklik deger-
leri verilmistir.

Buna gére Ankara’nin bes giinliik sicaklik orta-

lamasi ka¢ derecedir?
Deniz seviyesinden 12 m yukarida bulunan kus,

deniz ile arasindaki mesafeden 2 kat fazla derinlige
dalarak oradaki baligi yakaliyor.

A)-2 B) -1 o)1 D)0

Buna goére baligin yakalandigi derinligi gdste-
ren tam sayi hangisidir?

A) —48 B) -36 C)-24  D)-12
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Uslii Nicelikler

27cm

Bir ayakkabici dikkaninin duvarina yerden yukseklikleri sirasiyla 2?2, 28 2* ve 2° santimetre olan 4 raf yerles-
tiriliyor. Bu raflarin Gzerine yiksekligi 2 santimetre olan ayakkabi kutularindan 2’ santimetreye kadar Ust Uste
yerlestiriliyor.

Buna gore 1 ve 2. raftaki ayakkabi kutularinin toplami, 3 ve 4. raftaki ayakkabi kutularinin toplamindan ka¢
fazladir?

A) 14 B) 16 C) 18 D) 20

m ve n sifirdan farkli tam sayidir.
(™
yukaridaki islemde M ifadesinin degeri negatif de olsa pozitif de olsa sonu¢ daima pozitif olmaktadir.
(A)" =sonug
yukaridaki islemde A ifadesinin degeri negatif olursa sonug¢ negatif, pozitif olursa sonug pozitif olmaktadir.
Buna gore
5", (-5 (4)", (-10)"
ifadelerinin isaretleri sirasiyla asagidakilerden hangisidir?

A)+1+!_ B)_!+’+ C)_!_’_ D)+|+,+

Wotlwun °

> n
¢ arara-...-a=a

n tane a
a" ifadesinde a’ya taban, n’e ise kuvvet veya (s denir.
34=3-3-3:-3=81
¢ Pozitif tam sayilarin tim dogal say! kuvvetleri pozitif tam sayidir. Negatif tam sayilarin ¢ift dogal say! kuv-
vetleri pozitif, tek dogal sayi kuvvetleri negatif tam sayidir.

(-2)2 = +4 (+2)% = +4 (-2)3=-8 (+2°=+8

-iTE.- Tam Sayilarla islemler
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A Uslii Nicelikler

3. Kademe

2. Kademe

1. Kademe

Sekilde verilen havuza Esin, Ozlem ve Gigdem adinda ¢ yiiziicii tramplenden atlayacaktir.

Yuzuculerin atladiklar tramplene ve yuzuculerin kilolarina gére havuzdan digari su tagirdiklari bilinmektedir. Her
ylzucunin havuzdan digan tasirdigi su miktari, yazictinin agirhginin %’inin, atladig1 tramplenin kademesi ka-
dar kuvveti alinarak hesaplanir.

Esin, Ozlem ve Cigdem’in agirliklari sirasiyla 40, 50 ve 60 kilogramdir.

Buna gére Esin 2. kademeden, Ozlem 3. kademeden ve Cigdem 1. kademeden atladiginda tasirdiklan su
miktarinin kg cinsinden esiti agsagidakilerden hangisidir?

Esin Ozlem Cigdem
A) 32 25 36
B) 16 125 6
C) 4 125 6
D) 16 50 60

toplarin Uzerinde sektirmeye Yukaridaki sayi 6riintisti Usli bir sekilde ifade
duyarl sayaglar bulunmaktadir. edildiginde soru isareti yerine asagidakilerden
Bu sayaclar topun sektiriime hangisi gelebilir?

sayisini belirler ve topun Uzerindeki saylyl kendi- : A) 48 B) 45 C) 36 D) o7

siyle sektirme sayisi kadar tekrarli ¢carptiktan sonra
buldugu sonucu topun Uzerindeki sayinin yerine
yazar.

o . 5.
Lina'nin tzerinde tam sayilar 1,4, 16, 64, 256, ?
yazan renkli toplari vardir. Bu ;

Lina kirmizi topunu 3 kere yesil topunu 5 kere,
mor topunu 6 kere ve gri topunu 1 kere sektir-
dikten sonra toplarin lizerinde yazan yeni sayi-
larin toplami kac olur?

- Isleyen Zeka Yaymnlar -

A) 10 B) 28 C) 38 D) 50



1. adim 2. adim

a-b-10¢

15 basamakli bir sayidir

I I

)

I

Aysin’in annesinden istedigi oyuncagdi alabilmesi igin yukaridaki 3 adimda verilen iglemleri tamamlamasi gerek-
mektedir. Bu agamalar sonucunda kartin sifresine ulagacaktir.

Aysin kart sifresinin doért haneli “yabz” sayisi oldugunu bilmektedir.
Buna gore asagidakilerden hangisi Aysin’in oyuncagi alirken annesinin kullanmasi gereken kredi karti
sifresi asagidakilerden hangisidir?

A) 7319 B) 7313 C) 8291 D) 7686

Yandaki duzenekte Giris kismindan kartlara yazilarak atilan tam sayilarin kuvvetleri

aliniyor. Atilan sayilarin sonucu daima pozitif tam sayi oluyor. Asim, atilan tam sayinin Giri
sonucunun 16 oldugunu goéruyor ve atilabilecek tim kartlari dogru olarak bir kagida

yaziyor. Enes, atilan tam sayinin sonucunun 256 oldugunu goériyor ve atilabilecek tim

kartlari dogru olarak kagida yaziyor.

Buna gore Enes, Asim’dan kac tane fazla say1 yazmistir?
A) 1 B) 2

—
[
[
[
[
- [
C)3 D) 4 ‘ = i

Sonug
(pozitif tam sayr)

Notlarom O
° e Bir sayinin 2. kuvvetine o sayinin karesi, 3. kuvvetine ise o sayinin kiip denir.
2'nin karesi: 2° = 4
2'nin kipt: 2° = 8
e 1’in tum dogal say! kuvvetleri 1’e esittir.
112119218 _ 4
e (1) in tek dog@al sayi kuvvetleri —1’e, ¢ift dogal say kuvvetleri 1’e esittir.
(1= (1)°=-1
(-1)*=(-1"=1
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4 Ustii Nicelikler
Test —
. Bakterinin béliinmesi sonucu - .
Bakteri Adi ortamdaki bakteri sayisi Béliinme sikhgi
K 2 10 dakikada bir
L 3 20 dakikada bir
M 5 30 dakikada bir

Ebru biyoloji dersi i¢in bir proje hazirlamaktadir. Farkli ortamlardan aldigi ti¢ bakteri tiriinin bélinme hizini ve sayi-
sini inceleyerek, sekildeki tabloyu hazirlamistir.

Ebru tabloyu danisman hocasina sunarken onun da incelemesi i¢in ortama tg tur bakteriden de birer tane getirmis
ve bakterilerin 60 dakika boyunca bélinmelerini izlemiglerdir.

Danisman yeterli gbzlemi yaptiktan sonra Ebru’nun yapmis oldugu tablonun dogrulugunu onayladigina
gore 60 dakika sonunda ortamdaki toplam bakteri sayisini veren islem asagidakilerden hangisinde dogru
verilmigtir?

Cc)2°+3*+5' D) 2° + 3% + 57

A)2° + 3% 4+ 5° B)2°+3%+5°

= AB-10°

Yukarida verilen esitligin yazilabilmesi igin C # 0,
AB iki basamakli ve ABC (i¢ basamakli bir sayi ol-
maldir.

Sevval yukaridaki agiklamalardan sonra asagidaki
ifadeleri yazmigtir.

l. sayis| 6 basamaklidir.

Il. + toplaminin sonucu 6 basamakli-
dir.

. ‘nin verilen esitlikte yerine yazildiktan
sonra bulunan sayi dikkate alindiginda son ba-
samaginin sifirdan farkl bir rakam olma ihtima-
li yoktur

IV. sayisi 12 basamakli bir say! olabilir.

Buna gore Sevval’in yazdigi ifadelerin hangileri
dogrudur?

A)lvell B) lll ve IV
C)l,llvelV D) Yalniz Il

+ Isleyen Zeka YayInlary «ooooeeeeesmssrrssmminnniii

5. A = a sayisinin kiipand alir.

= b sayininin karesini alir.
Yukanda /\ ve [] islemleri tanimlanmigtir.

Ornegin;

[\ = (2P = (2)(-2) (-2) = -8
4= (4= (4 (-4)=16

Buna gore A isleminin sonucu kagtir?

A)8 B) 16 C) 32 D) 64



